

主持人:东东枪
网络知名人士



男,1982年生。文科生。毕业于对外生意买卖大学。现在是广告公司的创意工作者。喜爱并擅长乱点鸳鸯谱。

邮箱:ray.hao@126.com
互动网址:love.dsqq.cn“食色男女”频道

图 | 荷尔蒙

连参观都不让?

逃河马/文

Q:男友看起来文文弱弱的,我很担心他是性无能。我希望我们能够有婚前性行为,但是被他拒绝了。有什么办法试探他?

问题女士的题目让我想起了刚看的一部电影中的片段。一对相恋十多年的纯情小情侣一直相约新婚时才会把各自的第一场奉献给对方。但是就在结婚前夕,小男朋友按捺不住找了个性感的女生约会,并上床了。偏偏那个不要脸的女生还把此事在真人秀节目中抖了出来。面对观众的哗然和未婚妻的震惊,小男生辩解道:“我其实是想找个人先试试自己行不行!”

这个理由你信吗?男生行不行是不是连他们自己都心里没底呢?也许。毕竟“五姑娘”和真姑娘还是有区别的。但逃河马以为,这种情况99%都是扯淡。真正的原因是这样的:他的未婚妻长相太一般了,属于“三心牌”的,实在不如那个性感女生那般有杀伤力。男生有多坐怀不乱,取决于面对的诱惑有多大。

但请问题女士别误会,逃河马不是在贬损你的魅力,只是想排除那些大面积的浑水摸鱼的假“君子”后,再来探讨你的情况。你的男友拒绝了你的“试婚”要求,从好的角度来说,可能是他太重视你们的第一次。他是一个文文弱弱、做事谨慎小心,从不忘各种纪念日的人呢?你们第一次抛媚眼,第一次送礼物,第一次牵手、接吻、拥抱……都在他的日记本上吗?如果是那样的话,逃河马很理解一个人会如此慎重和隆重地迎接他和你的第一次性行为。

从坏的角度来说,他可能对和你结婚的事心里都没底。既然不一定能负得起责任,他便不想欠下你的债。纯情的他自然认为如果他接受了你的性建议,那便是伤害了你,并且占了你的便宜。这样的男人恐怕“好心”到了叫你抓狂。

他如果完全不是以上那两类人……那么,恐怕你真的中招了。不敢承诺退货的店家你会放心吗?不敢让人试菜的婚宴你会办吗?还不是怕店家没底气嘛。最直接的办法当然找到以前试过这家餐厅菜的客人(即他的前女友们),打听一下到底质量如何。

如果新开张,从来没客人上过?那么只好你亲自上阵,用其他的感官来检查了,比如说闻下厨房里的味道啊,观察下桌布脏不脏啊……(你知道我的意思啦,一起看看色情片或者接下吻,看他有没有生理反应。)

如果连参观都不让?那么只好建议你换一家店了。婚姻和婚宴一样,即便失败得起,也是不堪回首。



如果您想给本版专栏作者留言,欢迎登录love.dsqq.cn,点击情感频道“食色男女”论坛留言互动,也可邮件至viviyang@126.com

书信地址:南京市洪武北路55号置地广场602室爱周刊
邮编:210005

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

爱情是不眠不休的一种生物

我和你一样,曾经无能为力
试图匍匐在假期里慢慢疗伤
爱情从来不只是相爱
还有纠缠、辜负、单相思
我们伤害,也在被伤害
但我们拥有一个名字叫爱情
不必懊悔与遗憾
不必发疯与抓狂
爱情没有任何假期
因为相爱的方式只有一种
而伤害却有千万种不同
爱情是不眠不休的一种生物
岁月流淌,此消彼长

——都市放牛本周情爱语录



漫画付业兴

文华:为了钱和男友有矛盾了,他狠心地不接我电话不回我短信,我很苦恼,准备不再理他,可心里老是放不下啊。

都市放牛:怀揣一枚硬币,抱着荆轲的心情,在萧瑟的秋风中,来到他家。风萧萧兮易水寒,硬币一掏兮不要还——拿着这枚硬币在他眼前一晃,口中默念四字诀咒语:见钱眼开。从为钱所困到为情所困,解决的根源还得是钱。

名流系熙儿:我是90后,我很爱钱,我让朋友给我找了个可以当我爸爸但是很有钱的男人,我不想跟他上床,但是不上床我又得不到我想要的。

都市放牛:这件事情,最好回家问你亲爸。

一诺千金:我是做生意的女人,老公也有自己的事业。他出了轨,为了孩子我原谅了他。可是最近我感觉特郁闷,他不许我上网,不许我有陌生电话,一有陌生号码就让我打电话证实一下是否是生意伙伴。动不动去调话单回家质问我。请问他是在乎我,还是故意找茬?

都市放牛:倒不是故意找茬,但也不单纯地在乎。他觉得你那么轻易原谅了他,心里不踏实,一是认为你一定自己不检点,才原谅了他的不检点。没办法,很多人就有这么奇怪的逻辑。二是怕你不甘心,用出轨来报复他。

烟火:老婆终于鼓起了勇气跟我说起了

她以前的情事,她是边哭边说的,我知道她是真的后悔了,我也知道她是真心实意跟我在一起的。但是对于她的过去我很介意。

都市放牛:我支持你!你可以拿她的过去当饭吃、当水喝、当被子盖,然后终身郁郁寡欢,把她的过去带进棺材里,直到经过奈何桥时,喝上一碗孟婆汤,你就释然了。这个世界,总有一些人,因为一个情结,毁了自己的一生,也错过许多属于自己的情节。傻就一个字,呸你一万次。

ZET:在外面,老公经常不给我面子,一点事情大呼小叫,我有时候觉得根源就是当初我追的他。会是因为这样吗?

都市放牛:倒追他,是会助长一些他的气焰,但是归根结底还是他的个性使然。不过,你不必因此而赌气,你可以顺着他的毛抹,在外面给足老公的面子,回去后让他偿还。说到底,御夫术也是一门学问,你得加强学习了。

下一秒:我和他在一起四年了,本来已经准备结婚了,一周前他说要和我分手,不结婚了。原因是四年来自我吵闹不断,我老是生气,只顾自己,使他很压抑。他对我挺失望的。能挽回吗?

都市放牛:对男人来说,结婚是件大事,如果一辈子受压抑,是得考虑考虑。我觉得还有两种可能,一是他借此试探你,目的是改正你的这些缺点;二是他有下家了,随便找个借口。前者不需要你去挽回,后者你也

挽回不了。

前一片天:男友突然提出了分手,理由是我不够高大,而他就比较高,自认为比较帅。我想不明白,既然嫌弃我的外表,那当初为什么又要跟我开始呢?朋友们都说,这是他离开我的借口。

都市放牛:相爱只有一种方式,伤害却有千万种不同。无论如何,纠结于哪种借口已经不重要了,重要的是,你必须从此把他屏蔽,别来回折腾。

珑檬檬:已经到了谈婚论嫁的年龄了,真的想谈一次没有分手、拒绝暧昧的恋爱,但是上天似乎总不太眷顾我。现在的我是一个有家室男人的情人,一直在等离开的一天。

都市放牛:不是上天不太眷顾你,而是你自己总是拒绝上天的好意。从前有个人对上帝非常忠诚。某日,他所在的地方发洪水,大家都在忙着逃命,并劝他也一起逃,他拒绝了,等上帝来救自己。一艘船从他旁边划过,他还是在等上帝,水面上漂来了一截木头,他还是想上帝不会抛下他。死后到天堂,他责问上帝为何不来救他?上帝说,我三次来救你,你都拒绝了。第一次喊人提醒你逃命,第二次派船来接你,第三次让你搭树枝逃离,可你都置之不理。

小小鱼:我和女朋友在一起一年半,两人家庭方面有差异,不是差距。分手后,我发现她很爱我,她对我也是有感情的。我为人木讷,完全不解风情,不会说好听的,怎样才能追回她?

都市放牛:很简单,你就把对我说的话对她说一遍——风情,就是这么简单。

mor:和男友是大学恋爱,小世界甜蜜蜜。在一起三年了,一直没有见过他家长,他没提,我也没当一回事。毕业后,我和他商量着,该去见家长了。但他总以家里特别忙等种种原因一直拖拖拖……也没有见他跟家人们说过。他是什么意思呢?

都市放牛:他的意思是,大学恋爱就是大学恋爱,该结束了。自己还有很长的路要走,但是目前又没有合适的对象,暂时挂着你再说。这类男人很自私,明白阶段性情感目标,在心理学上叫“霍布森选择效应”,就是让别人没有选择余地的“选择”,来达到自己的利益目的。很可耻。



>>> 东东枪乱点鸳鸯谱

东东枪,你好:

我读大四了,现在的女朋友对我很好,可是我对她却一点都没有感觉。她让我陪她逛街,陪她自习,陪她上网,陪她散步,有时候我真的很累,不想去,可是我对自己说:我是她的男朋友,我应该陪她,关心她,这是我自己的责任,我有责任让她高兴,我有责任照顾她一辈子,既然我们在一起了,我就要负责。

可是,大四实习,与我同行的一个女生,她各方面都不能跟我女朋友相比,而且有男朋友,但是,我从她身上却找到了一直没的感觉——爱。彼此熟识之后,我了解她更多,也爱她更多,我知道她跟她男朋友关系不好,我能感觉到她对我也有感觉,她甚至对我好几次暗示,但是我知道这样做是不对的,我有女朋友了,我身上有责任,所以我都开玩笑地敷衍过去,只是每次敷衍过后心都会痛。

最近,她要坐火车去看男友,我去火车站送了她。我承认,我想对她好,不由自主的。站台上,她一句话不说地看着我,然后就哭了,抽泣着说:你能抱抱我吗。我抱住了她,她把头埋在了我的怀里,说:我真的不想去,真的。我只是轻轻地拍着她的背,一句话也说不出来。然后汽笛响了,她从我怀里离开,进了车厢里,没有回头,可还是在哭泣。那一刻我知道,我真的很爱她。

从一开始我就错了。我想到我的女朋友,心里不是爱,而是歉疚,想到她,心里是爱和悔恨,悔恨为什么没有早点相遇。

责任和爱情我该选择哪一个?束手无策。请你帮帮我,可以吗?

“滥好人”瞎负责

Jason,你好:

爱情与责任之间的较量我们看过很多,但似乎以往的主角大都产自已婚人群。一个大学尚未毕业的年轻人就已为此饱受煎熬,据我看,这真是不大常见。

“不主动,不拒绝,不负责”的“三不男人”已经被批判了好多年,你这么爱负责,显然不是这种。但说实话,虽不中,也不远矣。我对你这种情况的定义是“两不一瞎”,即“不主动,不拒绝,瞎负责”——不主动争取自己的爱情,不拒绝不适合自己的关系,又瞎负责些本来不是你分内责任的事情。这样的定义或许还是太难理解,没关系,我的一个朋友说起了一个更简单的命名——“滥好人”。

婚姻关系之中的人,有保守忠贞的责任、有互相关爱的责任、有稳定家庭的责任、有抚养子女的责任。可束缚着你的“责任”,并非这些——我要是没理解错,你认为自己有永远关爱对方,且永远不移情别恋的责任。可是,你这责任是哪来的?你真有这样的责任吗?

你十分坚定地说你不爱她,可是,似乎只因为她对你好、她关心你,你就背上了一辈子对她好,永远顺从、永不变心的责任。这是爱情还是枷锁?而且,照此推论,只要有任何女孩愿意对你好,你就要自动担负起这样的责任——你累不累?什么叫“滥好人”?这就是了。

别说你这样的年轻人,就算是已婚男女甚至耄耋老人,“天长地久”也不该成为一种负担和义务。“永远在一起”可算作一种良好的愿望,但也只是一种愿望而已,真放到操作层面上,是否实现还是要靠机缘与双方的努力的,完全不能强求。移情别恋是再正常不过也

再合理不过的事情,天长地久才是偶然现象。这个道理你不明白也得明白。

说实在的,有责任不负不对,没责任瞎负更不对。咱年轻轻的,不能没事儿就自己感动自己玩儿,也不能得空儿就自己虐待自己玩儿。真的,你没这个义务,也没这个能力。“我从没想过分手,因为不想伤害她”之类的话还是留给那些外头有了新人,又不愿跟原配离婚的老男人们去说为好。

你现在的女友与你相处的方式,显然不是你喜欢的,她所要求你做到的那些事情,也并不是你所愿意做的。相反,你却对另一个女孩“不由自主”地“想对她好”。你想了那么多,怎么就没问问你对这个爱你而且你也爱的姑娘负责了吗?你对你自己负责了吗?你现在大学还没毕业,估计也就二十二三岁吧,从现在就开始靠自我捆绑和自我麻痹来维持恋爱关系,什么时候才是个头儿?

我们都没义务无条件地永远效忠于谁,任何人也不该对别人抱有这样的期望。

你现在的女友也更需要一个真正爱她,愿意“不由自主”对她好的人,与你两情相悦的那个姑娘或许也正等着你的回应好做出一些决定。责任是永远敌不过爱情的——这一点,你自己恐怕也已经感触颇深。既然如此,你就该明白,掩耳盗铃永远不会是任何问题的正解,你也更不该在自我奴役——甚至是互相奴役——的路上继续卖力狂奔。

